

阳山水蜜桃10天后就能饱口福了

再过10天,汁多味甜的阳山水蜜桃就要大量上市了!昨日《生活无锡》走近阳山桃农,让广大热爱吃的读者在不能一饱口福的当口先享享眼福。

“特早熟”现在就能吃

无锡市惠山区阳山镇是全国著名的产桃区。据阳山水蜜桃科技园技术服务部周九兴部长介绍,目前现有阳山水蜜桃种植面积32万亩,种植专业户1.5万户。预计今年的水蜜桃总产量可以达到5万吨左右,平均每亩桃农的收入在12万~15万元。

周部长说,阳山水蜜桃的成熟期一般是从5月下旬到10月份,也就是说现在就能尝到一些特早熟的品种。比如这两天在对外出售的“特早红”品种,每个桃子的重量大约在3~4两,价格也只有4元左右1

斤。“不过现在这些特早熟的品种只占到整个果园面积的百分之零点几,等到6月10日左右,‘雨花露’等品种就能成熟,那时候就是大量上市的时候了。”周部长说,等到7月份的销售高峰期,估计水蜜桃的日销量能够达到30万公斤。

“小湖景桃”味道最好

传统观念来看,好吃的阳山水蜜桃应该是个头越大越好的,但周九兴并不认同这种说法。昨日他通过《生活无锡》提醒大家,外地桃子多为硬质桃,而阳山水蜜桃最大的特点就是水分多、皮容易剥离。“我觉得7月15日左右上市的‘湖景蜜露’是最值得向市民推荐的阳山水蜜桃品种。这种桃子又叫‘小湖景桃’,果重在4两左右,口感特别的

好,肉质很细很软,简直可以直接插吸管吸,应该是最好吃的阳山水蜜桃之一。”周部长建议说,如果不是为了图送人好看,市民更应该尝尝这种“小湖景桃”。

除了“小湖景桃”,陆续成熟的阳山水蜜桃还有大大小小30多个品种。这些水蜜桃将通过桃农的手进入超市等主流卖场。周九兴提醒说,无锡及周边市民想要吃到正宗的阳山水蜜桃,最好是前往超市或者直接到阳山当地来购买,一般来说只有在这两处购买的水蜜桃才是正宗的阳山水蜜桃,估计届时阳山水蜜桃的价格应该在10~15元/斤。

今年的桃子补过钙

今年阳山水蜜桃与往年最大的不同,就是今年的阳山水

蜜桃都补过钙。据了解,为了保证阳山水蜜桃的优良品质,早在去年阳山水蜜桃科技园就邀请中科院和中国农业大学的专家走进桃园实地“会诊”,认为阳山水蜜桃在经过几年的种植后要补钙,这样生长出的桃子果香味甜,品质会更好。

今年4月份,阳山镇的桃农们根据专家开出的方子,全面控制了氮、磷、钾等肥料使用总量,有意识地增加了有机钙粉和果蔬肥的使用量,结果从目前看来平均每株桃树的挂果量达到了100斤,平均每亩桃树的产量预计达到4000斤,与往年相比水蜜桃的颜色也好看了,口感也更加香甜软糯。所以等到下个星期双休,有兴趣的读者不妨去阳山转转看看,尝尝今年补过钙的阳山水蜜桃。 金辰 陈超

慈善结对助学学生名单公布

详细名单见都市圈圈网(<http://wx.dsqq.cn/>)

爱心慈善账号

开户银行:农行无锡市中山支行

账号:630801040006602

昨日《生活无锡》从无锡市慈善总会获悉,慈善总会正式公布2009年慈善结对助学第十四批118个求助学生名单,从今起市民可以正式前往无锡市慈善物资捐赠中心惠山接收站(惠钱路6号-原308部队游泳池对面)咨询愿意帮助的学生,慈善助学热线电话:83090260、82822760,传真:83090263。此外无锡市慈善总会还对外公布一个爱心慈善账号:开户银行:农行无锡市中山支行,账号:630801040006602,欢迎市民踊跃奉献爱心。

部分求助学生名单

1720.童同学:女,大专二年级(五年一贯制)。学习认真,成绩优秀。母亲患重病,父亲收入微薄,生活困难,是低保家庭。

1721.周同学:女,高中三年级。学习认真,成绩优异,获“创三好积极分子”称号。母亲患病无业,父亲收入微薄,生活困难。

1722.宋同学:男,高中二年级。学习认真,成绩优秀。母亲患病无业,父亲收入微薄,生活困难,是低保家庭。

1723.张同学:男,高中二年级。学习认真,成绩优秀。父亲病故,母亲离家出走,生活困难,是低保家庭。

1724.周同学:男,大专二年级。学习认真,成绩优秀。父母均下岗,家中两个孩子读书,生活困难,是低保家庭。

1725.于同学:女,大学三年级。学习认真,成绩优异,获二等奖学金。父亲下岗,靠奶奶微薄的退休金维持生活,生活困难,是低保家庭。

1726.周同学:女,大专二年级(五年一贯制)。学习认真,成绩优秀。父亲患病无业,母亲打零工,生活困难,是低保家庭。

1727.肖同学:女,大学二年级。学习认真,成绩优秀。父母均下岗,父亲患病,生活困难,是低保家庭。

1728.侯同学:男,大学三年级。学习认真,成绩优秀。靠父母的退休金维持生活,家中两个孩子读书,生活困难。

1729.李同学:女,大专二年级(五年一贯制)。学习认真,成绩优异,获“学习积极分子”称号。父母离异,母亲残疾无业,靠外公外婆退休金维持生活,生活困难。 唐奕

供电公司拆铜排?假的!

谎称为供电公司拆铜排,实则单独或纠集数人,在小区内盗窃电力设备,作案31次,赃物价值合计近9万元。日前,北塘法院审结了一起盗窃罪,依法判处沈某等有期徒刑十年至十个月不等有期徒刑。

2007年6月至2008年11月期间,沈某向陶某、周某等谎称为供电公司拆铜排,并私制“供电抢修19”的牌子在盗窃时使用,单独或纠集陶某等人,在无锡市民丰西苑小区变电站、嘉德花园变电站、凤宾家园变电站等地,指使陶某等采用拆铜排等手法盗窃作案,陶某起初在不知情的情况下参与了盗窃,但在确认沈某带领他们拆铜排是盗窃行为的情况下继续参与了盗窃。

法院认为,沈某单独或纠集陶某等人盗窃正在使用中的电力设备,其行为均已构成盗窃罪和破坏电力设备罪,按照择一重罪处罚的原则,应当以盗窃罪分别追究刑事责任。陶某等人事先与沈某未有盗窃故意的沟通和预谋,但在确认沈某带领其拆铜排的行为是盗窃后仍继续参与作案,应当从其确认明知是盗窃开始追究其刑事责任,故认定沈某盗窃31次,合计近9万元,数额特别巨大,故判决有期徒刑十年,其余被告人都受到了相应处罚。

包宇红 庄莉莉 陆媛

癌症不是绝症

近日快报拟联合无锡癌症俱乐部一起邀请上海肿瘤专家来锡签名售书的消息引起社会多方关注,许多癌症病人及家属来电询问消息,希望能够更多地获取这方面的信息。为此无锡市癌症俱乐部特意公布他们统计的抗癌数据,以增强癌症病人接受治疗的信心。

“无锡市癌症康复俱乐部是15年前成立的,当时有146名老会员。如今15年过去了,还有103名会员活着,我觉得这个数据足够说明问题。”无锡市癌症康复协会的王祥生会长说。王祥生说,他们都很反感有人把癌症称为绝症,因为统计数据表明癌症病人的存活率比心脑血管疾病等并不显得低,完全是社会把癌症妖魔化了。陈超

《快报邀请上海肿瘤专家来锡签名售书》跟踪报道



动物园里的不文明行为

端午小长假,动物园里吸引了不少游客,但令人遗憾的是,虽然动物园在许多馆舍都悬挂有“请勿投喂”、“禁止投喂”的提示牌,但不少游客并不买账,只凭自己喜好向动物乱投喂,使得动物们也不得不“暴饮暴食”。这不,猴山上一片狼藉。 刘发明 薛晨 摄

儿童节家庭平均支出200元

今天是儿童节,不少商场“大造声势”,热火朝天的宣传无处不在,很多家长也纷纷出动,准备儿童节的礼物,可怎样为家中的“公子”、“千金”过节,让不少家长犯了难。昨日,《生活无锡》走访了无锡几家大的商城,发现遥控玩具、滑板类、呢绒娃娃等颇受众多家长的喜爱。还有不少家长甚至不惜花费重金,来取悦孩子。

滑板、呢绒娃娃受热捧

《生活无锡》在无锡市招商城玩具专区看到,商家为了抓住儿童节这个商机,早就已经准备好了各式各样的儿童玩具。一家玩具店的店主介绍说:“最近几年,遥控玩具都是卖得最好的,一般都是遥控汽车,既安全、好玩,而且也不贵,普通的价格也就五六十元,档次高的也就100多元。”和前几年相比,今年的滑板和滑轮车的销量也算是异军突起。不少家长都觉得孩子课余时间太少,缺乏运动,滑板和滑轮车不仅可以锻炼孩子的平衡能力,也在玩乐之中锻炼身体。这位店主估算,这两天,每天能卖出二三十件百元左右的儿童玩具,比平时好了一倍不止。

在招商城另外一个呢绒玩具店,动画片《喜羊羊与灰

太狼》中的卡通人物形象倍受家长和孩子的喜爱。一位正在挑选玩具的家长说:“我儿子今年5岁,平常就喜欢看《喜羊羊和灰太狼》,前天给他买了一个喜羊羊,结果他和我闹翻了。他说小朋友们的手里都是喜羊羊,他不喜欢,非要我再来帮他买个灰太狼。这不,趁着马上就要过节,我就再来给他买一个。”

过节经费 200元以内

在无锡市商业大厦帮孩子挑选礼物的唐先生说:“现在的孩子真不好养,儿子今年三年级,目前家里有一半的支出跟孩子有关。快过节了,免不了要给他买个礼物,再抽时间开车带孩子出去玩一圈。”唐先生夫妻俩月收入共5000多,给儿子买礼物的预算不超过200元。千挑万选下,唐先生买了一辆玩具车,外加了一些文具用品,最终花了185元。

《生活无锡》对10多名家长的随机调查中发现,大部分家长给孩子过节的预算在200元以内,有两名出手阔绰的家长愿意花500元以上给孩子过儿童节,但会事先做好计划再花钱。徐先生说:“随着孩子的成长,他的要求越来越高,他小的时候,随便买个玩具就能糊弄过去。现在不可能了,前几天他

就给我提要求了,想要一个PSP的游戏机,我认为孩子终究应该以学习为主,所以游戏机就不买了,但会带他出去玩一趟,让他放松下,长长见识。”

书店遭冷 小动物畅销

昨日在南禅寺步行街,也有不少家长在帮孩子挑选儿童节礼物,大部分家长虽然对书本并不是很热衷,书城也显得冷冷清清。一位家长说:“现在的孩子升学压力这么大,平常比我们上班一族都要辛苦,儿童节不能再加重孩子负担了。”相对书城,南禅寺步行街上的花鸟市场内的生意却格外的好,不少孩子对小动物特别喜欢,家长也乐得掏钱“投其所好”。“这小东西又可爱,又好玩,正好买回去给孩子做宠物,让她多点爱心,热爱大自然。”一位正在挑选仓鼠的家长说,女儿早就吵着要养个宠物,这次考试得了满分,而自己端午节又在加班,所以就抽空买只仓鼠给女儿当“六一”节的礼物。

在花鸟市场,不仅是仓鼠,兔子、金鱼、乌龟、荷兰鼠等小动物也畅销,部分销售花草的摊位生意也很好。不少家长认为,相比玩具,养宠物更能让孩子贴近自然,开阔眼界。 匡笠 薛晨

浮世绘

输血15年后确诊染丙肝

法院判决:不能确定两者存在因果关系

因工伤住院输血,15年后被确诊为感染丙肝。输血与感染丙肝间有因果关系吗?近日,崇安法院公开审理了此案。

王某今年39岁,平时能吃能睡,自己觉得身体不错。2007年4月,单位组织体检时王某被查出感染了丙肝。王某很是纳闷,家人经检查均没有感染丙肝,自己怎么会得这种病。后王某向医生了解到,输血是感染丙肝的主要途径,因输血感染丙肝的几率为80%,慢性丙肝保养得好,20年都不会出现明显症状。1992年他因工伤入院手术,在医院输了血。王某遂诉至崇安法院,要求医院及血液中心赔偿其医疗费、误工费、残疾生活补助费、精神抚慰金等共计26万余元。

两被告辩称,医院所用血均来自血液中心,使用前经检

验均合格。输血只是感染丙肝的主要途径而非唯一途径,且输血后感染丙肝的潜伏期为7天至33天,平均为19天,不会长达15年之久。

崇安法院认为,根据相关规定,患者在输血6个月内染上丙肝,可以推定感染丙肝与输血之间存在因果关系,超出6个月的,需要原告举证证明该因果关系。法律之所以这样规定,是因为一旦感染上丙肝,从医学理论上讲最长半年时间内必然会出现丙肝症状。目前法院正是根据这种医学规律性,判断患者感染丙肝与输血之间有没有因果关系。原告于1992年输血,到2007年才首次被确诊为患有丙肝,其提供的证据不能确定其患有丙肝与输血之间存在因果关系,难以获得法律支持。王某后撤回起诉。 陶玉 陆媛

与冰心合影竟是“张冠李戴”

近日,无锡市中级人民法院对一起肖像权侵权纠纷进行公开宣判。

原告陆某诉称,自1999年起,薛某未经同意,擅自将原告与冰心的合影照片中原告头部处理掉,另行将自己头部照片移接合成为薛某与冰心的合影,并刊登在薛某主编的图书中,以提高图书知名度。其行为严重侵害了原告的肖像权,遂诉至法院,请求判令薛某立即停止侵害,公开赔礼道歉,并赔偿精神损害赔偿金5万元。

被告薛某辩称其只是利用了陆某与冰心合影中陆某躯干部分,该躯干影像具有普遍性,不能称为陆某的肖像,其行为不构成侵犯肖像权。经审理查明:1999年,江阴某文化研究机构策划出版图书,由薛某担任主编,该书讲述了冰心与江阴的故事,薛某将另一

名文化工作者陆某与冰心的合影照片,经过电脑技术合成,将照片上陆某的头部影像移除,更换成自己的头部影像,从而形成其与冰心的“合影”,刊登在出版图书上。

法院审理认为:薛某未经肖像权人陆某的许可,擅自通过电脑技术将陆某的头部影像从其整体影像中分离的行为,侵害了陆某最基本的肖像完整展现的专有权益,已经构成侵权;考虑侵权事件给陆某造成一定精神损害,法院根据印有合成照片的图书传播范围、侵权人过错程度及获利情况,考虑事件影响,酌情判令薛某赔偿精神损害抚慰金2000元,依法作出上述判决。

宣判后,薛某不服,提起上诉。经过二审,二审法院依法判决驳回上诉,维持原判。 计珉 澄研 陆媛